
Vystoupení dravců společnosti Seiferos 

Ve středu 3. května měli žáci naší školy možnost vidět na 40 dravců a sov, o které se stará společnost 

Seiferos. Její členové u nás vystoupili již po několikáté a vždy to bylo setkání, které všem udělalo radost, 

poskytlo spoustu zajímavých a poučných informací, vytvořilo příjemnou a přátelskou atmosféru a hlavně 

všechny účastníky – diváky utvrdilo v tom, jak členům této společnosti záleží na jejich svěřencích – ptácích. 

Všechny aktivity totiž směřují do oblasti ochrany dravých ptáků a sov a také těch druhů, které jsou již téměř 

na vyhubení.  

Žáci mohli zblízka vidět, jak největší naše sova – výr velký chytá maketu veverky, jak raroh velký dokáže 

ulovit velkého zajíce, sokol stěhovavý chytne za letu maketu bažanta aj. Nad hlavami žáků přelétavali 

puštíci bělaví, káně Harrisovo dosedlo na ruku odvážného žáka  a nakonec se nad hřištěm proletěl orel 

bělohlavý.  

Osvěta, kterou společnost Seiferos prostřednictvím těchto výukových programů dělá, je prospěšná nejen pro 

dravce, ale i pro naše žáky, kteří si tak vytváří vztah k živé přírodě.   

          PhDr. Pavla Čučková 

Planetárium Morava 

U nás ve škole jsme na konci dubna absolvovali dvoudenní putování po vesmíru. Umožnilo nám to mobilní 

planetárium Morava, které nabízí unikátní zážitek s nejmodernější technologií promítací kopule. Pro 

nejmenší jsou připraveny programy plné pohádek, pro větší školáky a starší žáky to je široká nabídka 

naučných filmů doplněných  výkladem lektora. Vzdělávací filmy o vesmíru jsou vytvořeny Evropskou 

vesmírnou agenturou ESA a světovými planetárii. Po promítnutí filmu je častá diskuse žáků a lektora a tímto 

způsobem žáci zábavnou formou  poznávají tajemství vesmíru. 

          PhDr. Pavla Čučková 

Podhostýnská školní liga v miniházené - tentokrát u druháků 

Žáci druhého ročníku se zúčastnili Podhostýnské školní ligy v miniházené v Bystřici pod Hostýnem. 2. května 

2023 jsme s týmem Kelečských bojovníků vyrazili poměřit síly s ostatními žáky druhých tříd. Své síly 

poměřili se základními školami T. G. Masaryka (BpH), Bratrství Čechů a Slováků (BpH), Slavkov pod 

Hostýnem a Loukov.  

 Všechny zápasy byly nesmírně vyrovnané. V první části turnaje jsme dvakrát zvítězili (7:2, 4:3) a 

odcházeli jsme pouze s jednou prohrou (5:7). Postupně jsme se probojovali přes semifinále až k poslednímu 

souboji o třetí místo. Zde jsme se postavili tváří tvář týmu ze základní školy Loukov. Vítězství bylo naše! 

 Žáci druhé třídy se umístili na krásném třetím místě. Odvezli si pohár i sladkou odměnu. Nejlepším 

hráčem byl oceněn Matyáš Tuček s 19 vstřelenými brankami. 

          Mgr. Kristýna Šindelková 

 



Podhostýnská školní liga v miniházené 

 

Stalo se již tradicí, že každoročně se naši žáci účastní Podhostýnské školní ligy v miniházené. Tentokrát se 

turnaje zúčastnilo smíšené družstvo žáků ze čtvrté třídy ve složení Dominik Hejhal, Jiří Hlavica, Daniel 

Chvatík, Jan Vozák, Petr Šindelek, Petra Šatranová a Daniela Staňková. Školní ligy se účastnilo 8 týmů, které 

byly rozděleny do dvou základních skupin. 

Na turnaj jsme odjížděli bez větších ambicí, ale překvapivě jsme ve skupině porazili všechny své soupeře. 

 

 ZŠ KELČ – ZŠ T.G.MASARYKA  Bystřice pod/Host. „ B“   20:12 

 ZŠ KELČ – ZŠ BRATRSTVÍ A SLAVKOV BpH. 6:5 

 ZŠ KELČ – ZŠ LOUKOV 18:8 

 

Postoupili jsme do semifinále, ve kterém jsme rozdrtili ZŠ CHVALČOV 23:9, a postoupili tak do finále. 

Soupeř však byl o dvě třídy lepší a ukázal nám, na jaké úrovni se může hrát miniházená, pokud se jí  hráči 

věnují pravidelně několikrát za týden. 

Tomu odpovídal i finálový výsledek ZŠ KELČ –  ZŠ T.G.MASARYKA  Bystřice pod/Host. „ A“  10:24. 

I přes finálovou prohru odjížděli naši žáci z turnaje spokojeni s krásným pohárem za druhé místo. 

Dvojnásobnou radost měl nejlepší střelec našeho týmu Jan Vozák s 23 brankami, který obdržel i individuální 

odměnu. 

           Mgr. Pavel Faltýnek 

 

Exkurze sedmáků  

 

Žáci 7. tříd se zúčastnili exkurze na zámek Hradec nad Moravicí. Navázali jsme na dějepisné učivo 

zahrnující téma Hrady a zámky ve středověku. 

Během prohlídky se žáci seznámili s prostory zámku a rovněž se stylem života, zejména knížat rodu 

Lichnovských. Prošli jsme také tzv. Velikonoční okruh, nám který přiblížil a ukázal různé velikonoční 

radice. 

           Kateřina Drdová 

Veselé zoubky v 1. třídách 

Děti prvních tříd se zúčastnily projektové výuky na téma „Veselé zoubky“. Celé dopoledne probíhalo 

formou her, písniček, rébusů a interaktivních úkolů. Průvodcem všech aktivit byl Hurvínek. Děti se naučily, 

jak a proč pečovat o své zoubky. V balíčku od dm-drogerie, který si odnesly domů, děti našly kartáček, 

zubní pastu, přesýpací hodiny a pracovní listy. Akce se dětem moc líbila. 

           Mgr. Jana Blahová 

 
 



Podhostýnská školní liga v miniházené 

 

Stejně jako loňský rok tak i letos jsme se přihlásili do turnaje v miniházené. Turnaje v Bystřici pod Hostýnem 

se zúčastnilo 8 družstev. Naši školu reprezentovala tato sestava: Hladký Dominik, Kurfürst Marek, Stříteský 

Petr, Rada Jiří, Mareček Filip, Romaněnko Hlib, Syryčanský Jonáš a Pajdla Matyáš. 

Rozlosovány byly dvě základní skupiny po čtyřech týmech, ze kterých postupovala do semifinále dvě nejlepší 

družstva skupiny. Našim klukům se podařilo zajistit postup do semifinále z 2. místa ve skupině.  

Bizoni Kelč 11:0 Al-Nassr (Rajnochovice) 

Brumíci a Kapybary (BpH) 3:7 Bizoni Kelč 

Krysáci z popelnic (BpH) 9:8 Bizoni Kelč 

V semifinále jsme narazili na školu z Bystřice pod Hostýnem, která měla v kádru kluky, kteří se házené věnují 

ve volném čase. Bohužel jsme zápas o finále vítězně nezvládli.  

Superdogs (BpH) 9:5 Bizoni Kelč 

Souboj o 3. místo jsme dokázali „urvat“ na naši stranu. Porazili jsme soupeře nejtěsnějším výsledkem a 

umístili se na 3. místě.  

Modří gepardi (BpH) 6:7 Bizoni Kelč 

Kdybych měl kluky za něco pochválit, tak to bude určitě za soutěživost. Jde vidět, že ogaři z 5. třídy neradi 

prohrávají a mají zarputilost a vítěznou náturu v sobě. Musíme si dát ale pozor na přílišné sebevědomí, které 

se po pár vítězstvích opakovaně u kluků ukazuje. Nejlepším střelcem týmu byl Jonáš Syryčanský, na kterém 

jsme byli gólově (15 branek) závislí. 

Děkuji zúčastněným.         Mgr. Adam Hrdlička 

 

McDonald´s Cup 

Okrskové kolo 

Letos jsme se zúčastnili celorepublikového fotbalového turnaje McDonald´s Cup. Začínalo se okrskovým 

kolem ve Valašském Meziříčí, které se nám podařilo vyhrát. Naši kluci porazili rovnou 4 školy z Valašského 

Meziříčí, což mě osobně velmi potěšilo.  

Soupiska a výsledky:  

Vozák Jan, Mareček Filip, Rada Jiří, Hladký Dominik, Pajdla Matyáš, Syryčanský Jonáš a Romaněnko Hlib 

ZŠ Kelč 2:0 ZŠ Zašová   Semifinále – ZŠ Kelč 1:0 ZŠ Šafarčíkova 

ZŠ Kelč 4:1 ZŠ Žerotínova   Finále – ZŠ Kelč 2:1 ZŠ Vyhlídka 

ZŠ Kelč 1:0 ZŠ Lešná 

Okresní kolo 

Po postupu do okresního kola jsme malinko obměnili kádr a tak kvalita týmu vzrostla.  

Soupiska se uzavřela takto:  

Hladký Dominik, Srkala Tomáš, Hegar David, Pajdla Matyáš, Syryčanský Jonáš, Romaněnko Hlib, Chvatík 

Daniel, Vozák Jan a Rada Jiří. 



Rozdíl v herní náročnosti byl patrný od prvního zápasu. Hra se zrychlila a celkově zkvalitnila. S nasazením 

našich kluků jsem byl spokojený. Překvapily mě některé individuální výkony. Opět jsme se probojovali až do 

finále, které bylo náročné nejen fyzicky, ale také mentálně. O postupu do krajského kola ve Zlíně rozhodly až 

pokutové kopy, tam jsme podlehli až v 10. sérii.  

 Kluky mohu opět pochválit za bojovnost a předvedenou hru, a to jsme byli chváleni i jinými. Pokutové 

kopy jsou loterie, která bohužel dopadla v náš neprospěch. Malým kazem na jinak perfektní fotbalové „jízdě“ 

byla opět absence pokory k soupeři před finálovým soubojem.  

Děkuji moc našim klukům – hráčům za výkony a zúčastněným rodičům za všestrannou podporu, kterou nám 

prokázali. 

  Mgr. Adam Hrdlička  

 

Hasičárna patřila druhákům 

Žáci druhé třídy navštívili 11. května stanici Hasičského záchranného sboru Valašské Meziříčí. Při návštěvě 

jsme měli možnost prohlédnout si prostory stanice, hasičskou techniku a vybavení profesionálního hasiče. 

Zažili jsme zkoušku požárního poplachu pomocí signalizačního zařízení. Podívali jsme se do prostor 

hasičského auta s vysílačkou, hadice, hydraulickými nůžkami, pilami a dalším vybavením. Měli jsme také 

možnost zahlédnout zkoušku vysouvacího žebříku, který se používá pro práci ve výškách.  

Dozvěděli jsme se, že hasiči mají pracovní dobu trvající 24h – svůj čas musí trávit na hasičské stanici 

a také se musí věnovat sportovním aktivitám. K dispozici mají jak horolezeckou stěnu, tak i posilovnu. 

Vyjíždí k požárům, dopravním nehodám, povodním, záchraně zvířat, uvíznutým parašutistům ve 

stromech aj. 

Děkujeme všem členům hasičského záchranného sboru za zajímavou prohlídku stanice a přiblížení 

hasičské profese. 

          Mgr. Kristýna Šindelková 

Přání na prázdniny 

Všem žákům, rodičům, zaměstnancům školy a vám ostatním přeji příjemné a klidné prožití léta, hodně 

zážitků a pohody a vždy šťastný návrat domů. Krásné prázdniny! 

         Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy 

 


